
İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar (Karar Sayısı: 9070) 

 

Ekli “İthalat Rejimi Kararında Değişiklik Yapılmasına İlişkin Karar”ın yürürlüğe konulmasına, 1567 sayılı 

Kanunun 1 inci, 474 sayılı Kanunun 2 nci, 3283 sayılı Kanunun 2 nci, 4458 sayılı Kanunun 16 ncı, 22 nci 

ve 55 inci maddeleri ile 2976 sayılı Kanun hükümleri gereğince karar verilmiştir. 

 

MADDE 1- 31/12/2020 tarihli ve 3350 sayılı Cumhurbaşkanı Kararı ile yürürlüğe konulan İthalat Rejimi 

Kararına ekli II sayılı listede yer alan “38. FASIL” başlıklı tablonun (3) numaralı dipnotu aşağıdaki 

şekilde değiştirilmiştir. 

 

“(3) DTÖ üyesi olmayan ülkeler (Azerbaycan Cumhuriyeti hariç) için gümrük vergisi oranı ile birlikte 

300 ABD Doları/ton ek mali yükümlülük uygulanır.” 

 

MADDE 2- Aynı Karara ekli II sayılı listede yer alan “39. FASIL” başlıklı tabloda bulunan ve aşağıda 

gümrük tarife istatistik pozisyonu (GTİP) belirtilen eşyaya ilişkin satırlar karşılarında gösterildiği 

şekilde değiştirilmiş ve aynı tabloya aşağıdaki dipnotlar eklenmiştir. 

“ 

GTİP DİPNOT 

GÜMRÜK VERGİSİ ORANI (%) 

1 2 3 4 
GTS ÜLKELERİ 

8 
5 6 7 

3901.10.90.00.12   0 1,9 6,5(4) 0 0 0 3 6,5(4) 

3901.20.90.00.12   0 0 6,5(5) 0 0 0 3 6,5(5) 

3903.11.00.00.00   0 0 6,5(6) 0 0 0 3 6,5(6) 

3903.19.00.00.00   0 1,9 6,5(6) 0 0 0 3(1) 6,5(6) 

3917.21.10.00.00   0 0 6,5(7) 4,9 0 0 0 6,5(7) 

3917.21.90.00.00   0 0 6,5(7) 4,9 0 0 0 6,5(7) 

3917.32.00.10.00   0 0 6,5(7) 4,9 0 0 0 6,5(7) 

3920.10.24.00.00   0 0 6,5(7) 5,3 0 0 3 6,5(7) 

3920.10.25.00.00   0 0 6,5(7) 5 3 0 0 3 6,5(7) 

3920.49.90.00.00   0 0 6,5(7) 5,3 0 0 3 6,5(7) 

” 

“(4) DTÖ üyesi olmayan ülkeler (Azerbaycan Cumhuriyeti hariç) için gümrük vergisi oranı ile birlikte 

120 ABD Doları/ton ek mali yükümlülük uygulanır. 

(5) DTÖ üyesi olmayan ülkeler (Azerbaycan Cumhuriyeti hariç) için gümrük vergisi oranı ile birlikte 

200 ABD Doları/ton ek mali yükümlülük uygulanır. 

(6) DTÖ üyesi olmayan ülkeler (Azerbaycan Cumhuriyeti hariç) için gümrük vergisi oranı ile birlikte 50 

ABD Dolan/ton ek mali yükümlülük uygulanır. 

(7) DTÖ üyesi olmayan ülkeler (Azerbaycan Cumhuriyeti hariç) için gümrük vergisi oranı ile birlikte 

400 ABD Doları/ton ek mali yükümlülük uygulanır.” 



 

MADDE 3- Bu Karar yayımı tarihini takip eden otuzuncu gün yürürlüğe girer. 

 

MADDE 4- Bu Karar hükümlerini Ticaret Bakanı yürütür. 

 


